



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO
CAMPUS BACABAL

EDITAL Nº 38.001, de 22 de novembro de 2018

RETIFICAÇÃO

**PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM MEIO
AMBIENTE APLICADO AO ENSINO DE CIÊNCIAS**

**O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DO MARANHÃO, CAMPUS BACABAL, nomeado através da Portaria Nº 5.481
de 15 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União no dia 16 de setembro de
2016, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação ao Edital Nº 38, nos
seguintes termos:**

ONDE SE LÊ:

2.3. Estarão habilitados à inscrição no processo seletivo os profissionais com formação superior nas áreas de Educação Profissional...

c) Cópias do diploma e do histórico escolar da graduação devidamente autenticados;

LEIA-SE:

2.3. Estarão habilitados à inscrição no processo seletivo os profissionais com formação superior nas áreas de Educação Profissional...

c) Cópias do diploma e do histórico escolar da graduação devidamente autenticados (Para alunos concludentes declaração de previsão de formatura, desde que a data seja anterior ao período de matrícula, no período de matrícula o mesmo deverá apresentar o diploma ou certificado de conclusão emitido pela coordenação ou IES devidamente autenticado);

Maron Stanley Silva Oliveira Gomes
Diretor-Geral

